

# 多部门联动全力筑牢未成年人安全网 我市 1599 名女童有了“爱心妈妈”

本报讯(记者赵改玲)未成年人是国家的未来,如何呵护他们的健康成长,让他们免受各种伤害?8月2日,全市未成年人保护工作领导小组全体会议召开,介绍了我市一年来通过部门联动,全面贯彻实施《未成年人保护法》,全力为未成年人筑牢安全网的做法及成效。

工作机制不断完善,在全省率先实现未成年人保护工作领导小组市县两级全覆盖。我市成立了由两名市领导任双组长,市委宣传部、市委政法委、市人大常委会等36家单位(部门)分管领导为成员的市未成年人保护工作领导小组,11个县(市、区)也已全部建立领导小组。

紧盯薄弱环节,不断提升未成年人安全感。疫情防控工作中,儿童福利机构适时启动封闭管理、卫健委与教育部门持续稳步推进3岁至17岁人群新冠病毒疫苗接种工作。

提升幸福感,积极落实普惠性福利政策。2021年暑期,全市共开办20个“爱心托管班”,为505个职工家庭解决了暑期子女看管难题。

“爱心妈妈”暖心,开展“法佑春蕾”专项活动。我市建立村妇联主席、一村一警、班主任、女政法干警共同关爱女童的

“4+1”工作机制,为1599名需重点关注的女童找到“爱心妈妈”,有效防范了对女童的各类不法侵害。

强化权益保障,健全各类困境儿童保障制度。2021年,为562名事实无人抚养儿童发放基本生活费462.9万元,420名孤儿发放生活补贴570.1万元,做到“应兜尽兜”“应纳尽纳”。医保部门将低保家庭中的儿童、纳入特困人员救助供养范围的未成年人、重度残疾未成年人参加城乡居民基本医疗保险的个人缴费部分按规定给予补贴。2021年,投入1577万元,为1093名残疾儿童提供康复救助服务,为全市1519名未成年残疾人购买人身意外伤害保险。按照“一人一案”要求,通过特殊教育学校就读、普通学校随班就读、送教上门和远程教育等多种方式,做好适龄残疾儿童少年入学工作。

为全面贯彻落实《未成年人保护法》和省委省政府、市委市政府决策部署,市未成年人保护工作领导小组还印发了《焦作市未成年人保护工作领导小组关于加强未成年人保护工作的意见》《焦作市未成年人保护工作领导小组2022年工作要点》等5个文件,明确了总体要求、重点任务、保障措施等。

## 2022年全民健身日大礼包来了 开展主题健身活动 免费开放公共体育场馆

本报讯(记者赵改玲)2022年8月8日是我国第十四个“全民健身日”。市体育局定于2022年8月8日前后在全市开展“全民健身日”主题活动,通过开展贴近群众、方便参与、丰富多彩、注重实效的全民健身活动,充分展示我市全民健身事业取得的新成就,喜迎党的二十大胜利召开。

开展“全民健身日”主题活动:市体育局将于2022年8月8日在温县举行“共享太极·共享健康”2022年全国“全民健身日”焦作市主会场活动,各县(市、区)、市城乡一体化示范区设置分会场,在符合当地疫情防控要求的前提下,以“社区运动会”等方式组织开展群众身边的赛事以及科

学健身指导、全民健身志愿服务、国民体质监测、国家体育锻炼标准达标测验等活动,满足群众多元化的健身需求。

科学健身指导:在开展主题活动期间,对社区居民开展国民体质监测,健康科普工作为群众开具运动处方,指导群众开展科学健身。通过社会体育指导员开展健身项目宣传和健身项目示范推广工作。同时组织优秀运动员进社区开展健身服务工作,充分发挥优秀运动员的引领带动作用,推动竞技体育成果全民共享。

开放公共体育场馆:在全民健身日当天免费向公众开放体育场馆和区域内的公共体育场地设施。



8月2日,解放区焦北街道民主北路社区暑期大学生志愿者服务团队深入居民小区开展清洁家园活动。暑期以来,该区组织返乡大学生党员开展“我为家乡义务奉献”主题活动,600余名返乡大学生以志愿者身份主动到社区报到,开展助学、助困、敬老、清洁家园等活动。  
李良贵 摄

## 两届奥运冠军陈中 入选世界跆拳道联盟首届名人堂

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从市体校获悉,由该校走出的中国两届跆拳道奥运冠军陈中迎来人生高光时刻。在当地时间8月1日于保加利亚索菲亚举行的世界跆拳道联盟代表大会上,世界跆拳道联盟名人堂首批成员正式公布,中国两届跆拳道奥运冠军陈中入选。

世跆联表示,陈中是首位蝉联两届奥运会冠军的跆拳道女运动员,此外,她还获得了世锦赛和亚运会的冠军。她用自己的影响力,积极地在中国和全世界推广和普及跆拳道。

陈中1982年出生于我市,她女承母业,很小就在市业余篮球学校打篮球。后来,身高腿长的陈中被国家跆拳道队教练看中,1997年1月入选国

家集训队。2000年悉尼奥运会上,跆拳道成为奥运会正式比赛项目。在女子67公斤以上级决赛中,陈中为中国队赢得第一枚跆拳道奥运金牌。四年后的雅典奥运会上,陈中卫冕冠军。此后,陈中在2006年和2007年分别夺得多哈亚运会金牌和世锦赛金牌,实现跆拳道世界赛事大满贯。

除了在赛场叱咤风云,陈中也坚持利用自身影响力,投身体育事业,致力于跆拳道运动在青少年中的普及与推广。

陈中当天通过视频发表入选感言,她表示:“我感到非常荣幸,也非常高兴,我会努力牢记跆拳道的精神,为世界跆拳道作出自己的贡献。”

**解放路 塔南路 人民路 站前路**

# 公交站广告牌 火热招商

四条道路公交站、528个广告牌广告位任您选择,周边有众多商场、学校、火车站、十字路口、小区家属院……人群密集,车流量大,是您投入广告的理想位置!

招商地址:焦作日报社六楼608室 招商电话:(0391)8797072 13949680307 15978771823